



**UDRUGA DYXY**  
Matoševa 29 (Gradski kotar Spinut)  
21 000 Split | tel. 021 / 384 - 277

## **PLAN I PROGRAM RADA UDRUGE U 2015/ 2016 GODINI**

Plan i program Udruge Dyxy za 2015./2016. Usvojen je na sjednici Upravnog odbora 07.09.2015.

- **Sadržaj:**
  - Opći podaci o udruzi
  - Projekti za 2015./2016. godinu
  - Opis pojedinačnih projekata
  - Projekt Dyxy: Moje mjesto pod suncem
  - Projekt Dyxy: Srce pokreće naš svijet
  - Projekt Odrastanje s osmijehom
  - Plan aktivnosti u Udruzi u 2015./2016.

### **Opći podaci o udruzi**

**Naziv udruge:**

Udruga Dyxy – županijska udruga za djecu i mlade s teškoćama čitanja , pisanja i učenja

**Adresa:** Split, Matoševa 29

**Datum i godina osnutka:** 21.11.2007.

**OIB:** 31640618376

**Registarski broj:** 17003029

**RNO :** 0109358

**e-mail:** [info@udruga-dyxy.hr](mailto:info@udruga-dyxy.hr)

**web stranica:** [www.udruga-dyxy.hr](http://www.udruga-dyxy.hr)

**Predsjednica udruge:** Meri Butirić, prof.

**Kontakt osobe:** Meri Butirić, prof.  
Snježana Jurica prof.

**Kontakt telefon:** 021/384 - 277

## Projekti za 2015./ 2016. godinu

1. Projekt 2015./2016 "Dyxy : moje mjesto pod suncem" u izvedbi
2. Projekt 2015./2016. "Srce pokreće naš svijet" – u izvedbi
3. Projekt 2016. "Odrastanje s osmijehom" – apliciranje na natječaj Grada Splita, Županije, poslovnih subjekata

## Opis pojedinačnih projekta

**1. Naziv projekta: Projekt „Dyxy: moje mjesto pod suncem”-** područje aktivnosti socijalna skrb i zdravstvena zaštita djece i mladih

Kratak opis projekta: Projekt „Dyxy: moje mjesto pod suncem” usmjeren je na pružanje pomoći djeci s teškoćama jezičnog spectra( dileksija, disgrafija, diskalkulija, dislalijska, ADHD..), pomoć djeci u učenju i savladavanju školskog gradiva, edukacija i savjetovanje roditelja, osnaživanje djece kroz psihološke radionice, te druženje djece kroz grupni rad u kreativnim radionicama ( likovna, dramska, foto/film ).

Projekt se realizira u suradnji sa stručnim suradnicima osnovnih škola grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije, Centrom socijalne skrbi Split, kao sa Poliklinikom za djecu s teškoćama u razvoju.

Djeca s teškoćama jezičnog spektra pohađaju logopedске radionice i radionice pomoći u učenju , nakon što stručni suradnici škola ili Poloklinika utvrde da je to neophodno.

U rad Projekta bit će uključena tri logopeda-profesora, dva profesora, jedan psiholog, te osam volontera. Realizaciju projektnih zadataka prati voditeljica projekta , te se vrši interna evaluacija.

Financijska potpora: Grad Split

Početak i završetak provedbe projekta: 2015/2016

Teritorijalno područje provedbe projekta: Splitsko-dalmatinska županija

Broj sudionika koji sudjeluju u realizaciji projekta: Šest stručnih suradnika i osam volontera

## Ciljevi

Opći cilj Projekta:

a.) Pravovremeno prepoznavanje teškoća i potreba djece ( djeca koja dolaze na preporuku Centra socijalne skrbi Split ) i njihovo uključivanje u radionice Udruge Dyxy, kao i postizanje dobre suradnje između aktera u Projektu ( roditelja, stručnih suradnika udruge, stručnih suradnika škola ) kako bi djecu odmakli od negativnih utjecaja ulice, neadekvatne sredine i polako ih uključivali u školski sustav ( radionice pomoći u učenju ), ublažavali teškoće jezičnog spektra ( logopedске radionice ), podizali njihovo

samopouzdanje i pomagali im u prevladavanju trauma ( psihološke radionice ) ili razvijali njihove kreativne sposobnosti kroz kreativne radionice ( dramska, plesna, filmska...)

2.- Specifični ciljevi:

a.) - Osnaživanje roditeljskih kompetencija kroz 10 radionica i edukacija

## **2. Naziv projekta: „Srce pokreće naš svijet“**

Kratak opis programa/projekta: Nova istraživanja u svijetu , pa tako i kod nas govore da je broj djece s tekoćama jezičnog spectra veći nego što se mislilo ( 15- 17%), zbog nedovoljnog poznavanja i prepoznavanja teškoća, posebno u sredinama koje nemaju adkevatne stručne kadrove, koji bi mogli prepoznati teškoću i pomoći djetetu na ublažavanju istih.

Navedenim Projektom : Dyxy. Srce pokreće naš svijet, anketirat ćemo cca 100 djece vrtičke dobi , te cca 100 djece prvih i drugih razreda osnovnih škola, sa područja Splita , te utvrditi koliki broj djece pokazuje rane znakove teškoća.

Djecu kod kojih anketiranjem utvrdimo postojanje teškoća uključit ćemo u logopedске radionice, kao i radionice pomoći u učenju.

Za potrebe Projekta izradit će se anketni listići za roditelje , kao i upute kako da prepoznaju djete s teškoćama i kome da se obrate za pomoć.

Financijska potpora: HBOR- Hrvatska banka za obnovu i razvitak

Početak i završetak provedbe projekta: 2015./2016.

Teritorijalno područje provedbe projekta: Splitsko- dalmatinska županija

Broj sudionika koji sudjeluju u realizaciji projekta: Članovi udruge Dyxy, učenici iz 7 osnovnih škola( 1.i 2. razred),dva privatna vrtića, jedan gradski vrtić sa 14 objekata, 10 volontera

## **3. Naziv projekta: Dyxy: Odrastanje s osmijehom ( pripremljen projekt za apliciranje )**

Kratak opis projekta: Vođeni mišlju vodiljom čl. 65 Ustava Republike Hrvatske, koji glasi: „Svakom je dostupno, pod jednakim uvjetima, srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje u skladu sa njegovim sposobnostima“ te članak 28. Konvencije o pravima djeteta Ujedinjenih naroda: „Poticati razvoj različitih oblika obrazovanja, uključujući opću i stručnu izobrazbu, te ih učiniti raspoloživim i dostupnim svakom djetetu“, te Odluku o socijalnoj skrbi koju je donio Grad Split 24.lipnja 2014.god. Udruga Dyxy svojim projektima i radom zalaže se upravo za poštivanje prava djece na informacije i obrazovanje unatoč teškoćama koje djeca i mladi mogu imati a koje se ranom detekcijom i pravodobnim uključivanjem u tretmane mogu ublažiti.

Dugogodišnjom suradnjom sa osnovnim školama na području Županije i Centrom za socijalnu skrb iz Splita uočili smo potrebu uključivanja što većeg broja djece u radionice pomoći u učenju kao i u logopedске radionice ako se utvrdi da djeca imaju teškoće jezičnog spektra. Također je važno osnaživanje djece kroz psihološke radionice kao i savjetovanje i edukacija roditelja kako da djeci pomognu u roditeljskom okruženju. Znanja koja će roditelji steći povećat će njihove kompetencije što će rezultirati boljim razumijevanjem dječjih teškoća i potreba. Roditeljstvo je važna i zahtjevna životna uloga koja podrazumijeva znanja i vještine potrebne u odgoju djeteta. Roditelji često ne pružaju djeci pozitivne primjere, često negativnim primjerima utječu direktno na odgoj djeteta. Ako je u roditeljskom domu svakodnevna pojava konzumiranje alkohola, pušenje, svađa, djeca nemaju pozitivnih poticaja i često i sam imaju devijantna ponašanja, loši su učenici, izostaju s nastave, oponašaju roditeljske obrasce

IZRAVNI KORISNICI: Djeca i mladi s poremećajem u ponašanju - Očekujemo da će 10 djece i mladih ( od 7 – 18 god ) s poremećajem u ponašanju biti obuhvaćeno projektom nad kojima Centar za socijalnu skrb ima nadzor. Djeca i mladi najčešće zbog neadekvatne obiteljske skrbi iskazuju društveno neprihvatljivo ponašanje, imaju loš uspjeh u školi, neredoviti su na nastavi, niske su tolerancije, često agresivni i lako slijede loše obrasce ponašanja. U ovoj skupini prevladavaju dječaci.

Djeca i mladi s teškoćama jezičnog spektra - Djeca i mladi, njih 15 ( od 7 – 12 god ) često neprepoznatih teškoća u najranijoj dobi ( disleksija; diskalkulija; dislalija; disgrafija....) odrastaju frustrirani i često potpuno neshvaćeni u roditeljskom okruženju kao i u školi. U ovoj skupini prevladavaju dječaci.

Roditelji/skrbnici djece i mladih s poremećajima u ponašanju ili s teškoćama jezičnog spektra - Najmanje 20 roditelja/skrbnika djece s poremećajima u ponašanju kao i teškoćama jezičnog spektra. Određeni broj roditelja registriran je u Centru kao korisnici pojedinih usluga centra. Uglavnom su nižeg socioekonomskog statusa i bez adekvatnih roditeljskih kompetencija. I sami često dolaze iz istog obiteljskog obrasca, niskog su samopoštovanja i lako odustaju od postavljenih ciljeva.

CILJ PROJEKTA: uključivanje djece s teškoćama jezičnog spektra ( disleksija, diskalkulija, dislalija, disgrafija, grafomotorička disfunkcija ), kao i djece bez adekvatne roditeljske skrbi u radionice Udruge Dyxy ( logopedске, radionice pomoći u učenju, kreativne radionice, psihološke ... ) kao i uspostavljanje suradnje među akterima u lokalnoj zajednici sa ciljem da se što veći broj djece detektira na vrijeme i uključi u radionice ( djeca s teškoćama i poremećajima u ponašanju, roditelji, stručni suradnici u školama, socijalni radnici Centra....). Korisnici koje namjeravamo uključiti dolaze iz Grada Splita i Županije splitsko-dalmatinske.

Financijska potpora: očekuje se od Grada, Županije , poslovnih subjekata

Početak i završetak provedbe projekta: 2016.

Teritorijalno područje provedbe programa/projekta: Splitsko-dalmatinska županija

Broj sudionika koji sudjeluju u realizaciji programa/projekta: Članovi Udruge, djeca osnovnih škola grada Splita i Županije , te Centar socijalne skrbi Split

## Plan aktivnosti Udruge DYXY

Tijekom 2016. Godine planiramo aplicirati na natječaje: Županije, Grada Splita, Solina, Kaštela, Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva znanosti, prosvjete i sporta a javljat ćemo se i na natječaje poslovnih subjekata.

Obzirom na sve veću suradnju s Centrom za socijalnu skrb Split i povećani dolazak djece iz socijalno ugroženih obitelji ili djece bez adekvatne obiteljske skrbi kao i roditelja odlučeno je provesti dodatnu edukaciju za stručne suradnike.

Nastavlja se rad udruge kroz logopedске radionice kao i radionice pomoći u učenju.

Jurica Snježana, prof. određuje se za voditeljicu radionica pomoći u učenju a Mirjana Mamić, logoped-profesora, za voditeljicu logopedskih radionica.

Antonija Peroš vodit će psihološke radionice za djecu i savjetovalište za roditelje, dok će Zora Jović, logoped-profesora, voditi individualne radionice za djecu i savjetovalište za roditelje.

Bruno Mustić određuje se za voditelja foto/filmske radionice.

Tijekom ove godine planiramo nastavak suradnje sa udrugama i institucijama:

- Osnovnim i srednjim školama Grada Splita i Županije
- Centrom socijalne skrbi Split
- Poliklinikom za djecu s teškoćama u razvoju
- Hrvatskom udrugom za disleksiju iz Zagreba
- Udrugom „Izvor ljubavi“ iz Šibenika
- Filozofskim fakultetom u Splitu
- Dječjim vrtićima Grada Splita

Za realizaciju dogovorenog Plana i programa rada za 2015/16. god. odgovorna voditeljica projektnih aktivnosti Udruge Dyxy, Meri Butirić.

Predsjednica Udruge Dyxy:

**Udruga DYXY**  
**Split**

  
Meri Butirić, prof.